

如果根本就没有时间或能力认真准备提案议案,如果只把代表委员当做一种荣誉,当做一种身份,当做一种资源,那就不只有负人民重托,也是民主制度的悲哀。代表委员就应该带着问题、疑惑与建议、想法而去,不错过“动真格”质询政府的机会,不放弃对个人观点的表达——因为,你此时此刻身在会场,不仅是代表个人,更是代表十三亿人民。

媒体记者也该有同样的意识,采访两会不是报道无聊的花边新闻,不是去追星拍美女,如果你只准备了“你看过《来自星星的你》吗”这种问题,其实真的没必要去滥竽充数。有充分准备的高水平记者提问,不仅是两会开出更多成果的重要保证,同时也是促进代表委员更好履职的重要力量。



一句“你懂的” 开了一个敢说敢讲好头

关注全国两会

全国两会召开,代表委员纷纷抵京。人民日报官微发表评论指出:在人民大会堂共商国是,这是荣誉,更是责任。如果只知道热烈鼓掌、点头称是,人民民主如何体现?质询政府,请动真格;会场讨论,何惧观点交锋?代表委员当铭记:你沉默,就是人民失语;你认真,民主才能运转起来!全国政协委员崔永元回复:说得很中听。我们敢发言你敢发布吗?人民日报随即回应:先把这条发布。

全国政协新闻发言人一句“你懂的”,给今年的两会开了一个敢说敢讲的好头;而在“微时代”,传统官媒也变得更有锋芒和锐气,公开呼吁代表委员不沉默,不做鼓掌代表、点赞委员。但是,说归说,做归做,官媒究竟能够如何锋芒毕露,不仅公众不敢全信,代表委员

亦如此。所以,崔永元委员追问“我们敢发言你敢发布吗”。人民日报“先把这条发布”的回复,幽默地表了个态,也因此更令人期待。

言归正传。代表委员能否认真履职,确实在相当程度上决定着两会能够开出怎样的质量。如果大家只满足于点点头、鼓鼓掌,然后被记者采访时说几句赞美的废话,那就等于无端浪费了宝贵的名额。代表委员肩负着重大的政治使命,应该认真准备议案提案,积极抢麦发言,大胆较真提问,将民间的声音带到会场上,让民众的心声成为关注的焦点。

如果根本就没有时间或能力认真准备提案议案,如果只把代表委员当做一种荣誉,当做一种身份,当做一种资源,那就不只有负人民重托,也是民主制度的悲哀。代表委员就

应该带着问题、疑惑与建议、想法而去,不错过“动真格”质询政府的机会,不放弃对个人观点的表达——因为,你此时此刻身在会场,不仅是代表个人,更是代表十三亿人民。

“质询政府,请动真格;会场讨论,何惧观点交锋?”人民日报提醒得非常及时,代表委员确实应该铭记:你沉默,就是人民失语;你认真,民主才能运转起来!在全国两会的宏大叙事之下,具体而细微的真知灼见竞相涌动,才能碰撞出、监督出一个个中国梦的灿烂篇章,人民民主才能得到更精彩的体现。

更何况,在“微时代”,代表委员与媒体和公众的交流,其实完全可以做到无缝对接。即使在会场上没有抢到麦,一样可以通过微博等渠道,动真格地质询政府,毫不避讳地阐释观点,并与公众进行有效互动。

当然,媒体记者也该有同样的意识,采访两会不是报道无聊的花边新闻,不是去追星拍美女,如果你只准备了“你看过《来自星星的你》吗”这种问题,其实真的没必要去滥竽充数。有充分准备的高水平记者提问,不仅是两会开出更多成果的重要保证,同时也是促进代表委员更好履职的重要力量。

为了不让人民失语,媒体要尽量用高水平的提问让代表委员无法沉默;提所谓“敏感”问题,不应该是境外媒体的特权,关于某某的问题为何香港媒体敢问,我们却不敢呢?事实证明,发言人本来是敢回答的;关键是,境内记者不敢问。不仅是敢问,就像崔永元委员说的,代表委员敢发言你也得敢发布。要不然,媒体沉默同样是人民失语的表现。 □舒圣祥

高考团队



你的选择,决定着你的未来

最后三个月,他们都选国师

来国师,三个月提150分,靠谱

2014年提高文化课占比新政对于文化课基础整体薄弱的艺考生来说无疑是雪上加霜。此时,考生们热盼能有一个机构,迷途中点亮航灯,指引他们顺利渡过高考这条湍急的河流。而郑州国师高考补习团队,作为专注于高考的专业师资团队,无疑是其中的佼佼者。 吴幸歌

数字:2013 国师四类艺考大满贯

自成立始,国师作为河南省专注于高考的专业师资团队,帮助考生取得了优异的文化课成绩。

2009年,一本冲刺班学生,一本过线率达100%;

2010年,艺术生本科班学生,文化课过线率达98%;

2011年,141名学生被一本院校录取;

2012年,155名学员拿到一本院校录取通知书;

2013年,收到一本录取通知书206张。

在来到国师高考团队的学生中,2013届音乐、舞蹈、空乘和体育这四类考生获得了“大满贯”。也就是说,上一届凡是在国师高考团队学习的这四类考生,全部考进了二本及以上院校。

数字也许是枯燥的,但正是这一串串让人惊叹的数字,佐证了国师高考团队不寻常的教学质量。

师资:真正的名师帮孩子提分

国师高考团队自成立以来,一直把师资队伍的建设放在首位。所有教师都至少有10年以上正规高中授课经验,年龄基本上都在35到50岁之间。

“我们的名师团队,不是通过临时招聘组合的团队,而是通过历年国师的老同学们推荐而来的真正的名师团队!如果某一个学生告诉我,他们的老师好,不代表什么。但如果班里面90%以上的学生告诉我们他们的老

师很棒,这个老师就绝对错不了!而这样的老师,才是国师高考团队争相聘请的老师!”校长李从钦校长说。

正是基于这些名师,许多学生慕名而来,学生的成绩快速上升,省实验中学的一位体育生,文化课基础非常薄弱,来国师高考只上了5次课,补了11个小时,英语成绩从50分提高到了91分。“照这个速度进步,三个月提150分绝对靠谱。”该同学高兴地说道。

管理:国师的管理是出了名的“严”

除了好的师资,国师高考团队还有一套独创的管理办法。教学有四点基本要求:下课前脑子里不留“问号”,有“问号”不下课;做好课堂笔记,每天晚上必须坚持抽出20分钟时间看笔记;今天的作业不留到明天,养成好习惯;六个科目准备六个错题本,每周六离校前,错题本上不能“有错题”,否则不许离校。

学校实行全封闭半军事化管理,学校轮值领导与班主任、宿管老师24小时值班与学生同吃同住。全封闭集训,周六下午周清、考试之后,方可离校,周日下午例行考试。

班内所有同学不允许带手机及MP3等与学习无关物品进入校区;学生有迟到、早退、旷课等现象,一经发现,第一时间通知家长;班内周、月、阶段性考试成绩,第一时间通知家长;若发现学生两次未完成作业,第一时间通知家长。

这样的管理,难怪会有学生感叹:“确实管用,分提得超快。”



特别提示

国师高考团队全国统一免费热线:
4000-517-985(我要去985院校)
国师文化路校区:郑州市文化路91号
(省外贸学校院内,省实验中学对面)
报名热线:0371-63900038/63902028
国师京广路校区:郑州市京广路33号
(郑州四中对面)
报名热线:0371-56710111/56710222

